

2019年3月

関係者各位

東電タウンプランニング株式会社  
共架業務部

「1-4 【技術基準】大型街路灯」の一部訂正について

拝啓 時下、貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「1-4 【技術基準】大型街路灯」において下記の通り訂正いたしましたのでお知らせいたします。それに伴い表記資料の差し替えを行い、当ホームページへ掲載いたしましたのでご確認くださいませようお願いいたします。

お手数をおかけしまして、誠に申し訳ございませんが何卒よろしくお願い申し上げます。 敬具

記

1. 訂正実施資料  
1-4 【技術基準】大型街路灯

2. 訂正箇所  
「〔付表・1〕本柱取付街路灯器具の寸法表」の誤植修正

訂正前	訂正後
本体取付街路灯器具の寸法図 c.柱体との距離 40cm以下	本体取付街路灯器具の寸法図 c.柱体との距離 40cm以上

3. 内容反映  
2019年3月28日ホームページ掲載分より反映いたします。

以上